
В компанії «Дюпон» вже стало традицією проведення щорічної конференції, присвяченої новим 

продуктам. Не став винятком і цей рік. 

6 лютого 2012 року в Києві у 

конференц-центрі готелю «Президент» 

була вдало проведена науково-практична 

конференція по нових продуктах компанії 

«Дюпон».  

 

 На конференцію було запрошено 

більше 100 гостей, а саме представників передових господарств з усіх 

куточків України. Не дивлячись на важкі погодні умови, гості знайшли 

можливість добратися до засніженої столиці та відвідати цей захід.  

Конференція розпочалась із пленарної частини, присвяченої новинкам компанії «Дюпон», які 

виходять на ринок засобів захисту рослин у 2012 році, а саме: 

• трьохкомпонентний фунгіцид Вареон® для захисту зернових,  

• двохкомпонентний гербіцид Карібу® Екстра для цукрових буряків  

• двохкомпонентний гербіцид Тітус® Екстра для кукурудзи,  

• високоефективний гербіцид Сальса® для захисту ріпаку,  

• інсектицид Ланнат® для овочевих культур,  

• багатофункціональний ад’ювант Кодасайд, 

• а також розширення реєстрації інсектициду Кораген® проти шкідників кукурудзи.  

 

 

Представляли характеристики та особливості цих нових препаратів спеціалісти компанії 

«Дюпон» - Руслан Ткачук, Сергій Саблук, Олексій Омельяненко та Павло Голосний. Також гості мали 

можливість ознайомитись із результатами наукових досліджень продуктів завдяки запрошеним 

видатним науковцям із ведучих науково-дослідних інститутів України, зокрема кандидату с.-г. наук, 

завідуючого відділу захисту рослин, заступника директора з наукової роботи Веселоподільської 

науково-дослідної станції -  Смірних В. М.; доктора с.-г. наук, завідуючого кафедри захисту рослин  



Уманського державного аграрного університету – 

Яновського Юрія Петровича; Мордерера Євгена 

Юлійовича – доктора біологічних наук, завідуючого 

лабораторії фізіології рослин та генетики. Ще один із 

виступів був присвячений новинкам у портфелі гібридів 

високоякісного насіння компанії «Піонер». 

 

Виступи проходили у цікавій формі і гості мали змогу не тільки прослухати технічну інформацію 

по продуктах, але також ознайомитись із відгуками господарств, що вже встигли спробувати демо-

зразки продуктів, і жваво подискутувати на тему особливостей застосування нових препаратів. Діалог 

був конструктивним, було задано багато цікавих запитань і отримано не менше доцільних порад щодо 

тих чи інших особливостей. Не оминули також тему минулорічної конференції: учасники згадали 

гербіцид Гранстар® Голд і фунгіциди Таліус® та Аканто Плюс® для високоефективного захисту 

зернових колосових культур.  

 

 Закінчилась науково-практична конференція Дюпон святковим бенкетом, який був приурочений 

до головної події цього літа - «Євро-2012». Після продуктивного, але цікавого дня гості мали 

можливість відчути себе справжніми вболівальниками та побувати на захоплюючому турнірі від 

компанії «Дюпон», де найспритніші з них отримали корисні подарунки.  

 

Сподіваємось, що і наступного року така подія, як науково-практична конференція від компанії 

«Дюпон», стане знаковою у стислому графіку сільгоспвиробників на початку сезону 2013. 


